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PËRMBLEDHJE E PËRGJITHSHME E RAPORTIMIT 

DKA edhe gjatë muajit Janar ka realizuar punë dhe aktivitete të ndryshme: 

PUNËT DHE AKTIVITETET E REALIZUARA (IMPLEMENTUARA) GJATË   
PERIUDHËS RAPORTUESE  

Hartimi dhe dorëzimi i planit të zotimit dhe shpenzimit në buxhet 

Evidentimi dhe pasqyrimi i borqeve nga viti 2024 në pasqyrat financiare 

Përgatitja dhe dërgimi në buxhet i formularëve për deponimin e nënshkrimit për të gjithë 
autorizuesit e shpenzimit në nivel shkolle. 

Hartimi i Planit të zotimit në TM3 dhe shpenzimit në muaj. 

Me datë 15.01.2025 është shënuar 15 vjetori I shkollës në “Ismail Luma”, dhe ka përfshirë një sërë 
aktivitetesh kulturore dhe artistike. 

Kërkesë DPU-së për:  

Hartimi i paramasës dhe parallogarisë për Riparimin e kulmit në Qerdhën në Lipjan 

Kërkesë prokurimit:  

a)Furnizimi dhe montimi i portës hyrëse nga materiali metalik me hapje dhe mbyllje automatike 
(rrëshqitëse) në të dy hyrjet e oborrit në Qerdhën në Lipjan. 
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b)Furnizim me material higjienik për IEA-kontratë dy vjeçare 

c)Riparimi i defekteve dhe rregullimi i kulmeve ne IEA-të-kontratë dy vjeçare 

Përgatitja e formularëve të personelit arsimor dhe dërgimi i tyre në MSHP dhe ate: 

 Formular për ndryshime–kthim nga lehonia, kalimi në pushim lehonie, shtimi i licencimit, 
 Formular për largim–skadim kontrate, pensionim, 
 Formular për punëtor të rinjë, 

Pranimi dhe shqyrtimi i kërkesave të ndryshme 

 

STATISTIKAT  

Gjatë muajit Janar nuk kemi pasur ndonjë statistikë për të paraqitur në raport mujor. 

DISKUTIME PUBLIKE (Takime me qytetarë)  

 Takime të ndryshme me qytetarë, përkitazi me çështjet që ndërlidhen me Arsimin dhe  
 Takime të vazhdueshme me drejtorët e shkollave. 

SFIDAT 
 Risistemimi i punëtorëve arsimor të cilët humbin normat për shkak të zvogëlimit të numrit 

të nxënësve dhe  
 
REKOMANDIMET 

 Angazhimi i drejtorëve të shkollave për një organizim sa më të mirë të procesit edukativo-
arsimor dhe 

 Angazhimi i psikologëve në trajtimin e temave me rëndësi për nxënësit në të gjitha shkollat 
e Komunës. 

ÇËSHTJE TJERA 

Të gjitha punët e realizuara janë cekur në raport dhe nuk ka ndonjë çështje tjetër për të elaboruar. 

DKA do të punoj vazhdimisht për krijimin e kushteve sa më të mira në të gjitha shkollat e Komunës 

sonë. 

 

 

 

 

 

 

 

 


